

BIOPTRON

www.bioptrony.sk

0902 118456

Terapia pomocou farebných filtrov

KORUNNÁ ČAKRA

ČELOVÁ ČAKRA

KRČNÁ ČAKRA

SRDCOVÁ ČAKRA

SOLAR PLEXUS

SAKRÁLNA ČAKRA

ZÁKLADNÁ ČAKRA

Zdravie je závislé na rovnováhe nielen našich fyzických, ale tiež emočných, duševných a duchovných potrieb.

Princíp terapie farebnými filtrami vám umožní prebrať zodpovednosť za vaše zdravie a rovnováhu. Každá farba má vlastnú vlnovú dĺžku a frekvenciu. Farby nevnímame len zrakom, ale vstrebávame ich aj podvedome, cez pokožku. Pri prieniku do tela spôsobujú farby chemické reakcie a tie ovplyvňujú funkcie rôznych orgánov a systémov. Farby podporujú zásobovanie kožných tkanív a orgánov energiou, čím zvyšujú odolnosť organizmu. Táto energia dáva telu silu na boj proti ochoreniam. Farby sú spojené so siedmimi hlavnými čakrami, ktoré sú energetickým centrom nášho tela a nachádzajú sa pozdĺž chrbtice.

Každá čakra má svoju dominantnú farbu, ktorá sa môže dostať do nerovnováhy. V takom prípade môže spôsobiť poruchu a fyzické následky. Aplikácia terapie farbami vám prispeje k navráteniu rovnováhy.

BIOPTRON

farebné



FILTRE






Ste bez nálady, zabúdate, máte oslabený imunitný systém, trpíte nespavosťou, máte problémy s pleťou?

Táto alternatívna metóda rozširuje možnosti použitia terapie svetlom Bioptron. Fúkači skla zo sklárne Saint-Just môžu pri výrobe farebného skla podľa antických spôsobov (tzv. antickeho skla) nadväzovať na 400 rokov starú tradíciu. Vznik typických bublín pri ručnom fúkaní je podstatným rozpoznávacím znakom oproti strojovo ťahanému priemyselnému sklu. Dodatočne je sklo obohatené o bioinformácie. Tieto rezonančne precízne impulzy, ktoré sú jemne vyladené na ľudský energetický systém, vytvárajú z týchto siedmich skiel červenej, oran-

žovej, žltej, zelenej, modrej, indigovej a fialovej farby veľmi účinné prvky. Tie sú schopné ideálne komunikovať s organizmom, čím je možné bez rizika uvoľniť a využiť jeho regeneračné sily. Biofyzikálne prenosový systém na bioinformovanie oxidov, ktoré sa zapracovávajú do antických skiel, bol vyvinutý špeciálne pre Bioptron AG, Inštitútom pre bioinformácie v Zurichu. Účinok farebných filtrov podporujú 3 prírodné prípravky, ktoré obsahujú účinné rastlinné látky a éterické esencie, a sú obohatené aj o bioinformácie.

*Pôsobenie farebných filtrov
BIOPTRON MedAll
je šetrné,
bezpečné a účinné.*



ČAKRA	FARBA	MIESTO	FYZIOLOGICKÁ ASOCIÁCIA	HORMONÁLNY PODNET	FYZIOLOGICKÁ REAKCIA
základná	červená	 spodná časť chrbtice	nadobličky, konečník	adrenalin	strach alebo odvaha, sebauvedomenie
sakrálna	oranžová	 spodná časť brucha	vaječníky, semenníky, obličky, črevá	pohlavné hormóny	spokojnosť, sebaúcta
solar plexus	žltá	 žalúdok	pankreas, pečeň, tráviaci systém, pokožka	inzulín	bystrosť, hrdosť
srdcová	zelená	 srdce	týmus, imunitný systém, krvný obeh, pľúca	tymozín	súcit, láska
krčňá	modrá	 krk	štitná žľaza, dýchací systém	tyroxín	komunikácia, sebavyjadrenie
tretie oko	indigo	 čelo	epifýza, oči, dutiny	stimulácia hormónmi	intuícia, zodpovednosť za seba
korunná	fialová	 temeno	hypoфіза, mozog, nervový systém	melatonín	osvietenie, sebaopoznanie

Terapia svetlom BIOPTRON je polarizačná - elektromagnetické vlny polarizovaného svetla kmitajú len v rovnobežných rovinách a to spôsobuje, že toto svetlo má veľmi dobrú schopnosť prieniku.

Neprodukujú sa ultrafialové lúče, ani veľké teplo: BIOPTRON MedAll je prístroj s bezpečným používaním, ktorý nemá žiadne známe vedľajšie účinky.

Účinok farieb sa zameriava na posilnenie organizmu, pričom sa snaží vytvoriť telesnú rovnováhu tým, že stimuluje fyzický a emocionálny stav. Pôsobenie farieb BIOPTRON MedAll je založené na 2 zásadách účinku farieb – na bioinformačnom systéme pre tlakové body a na stimulácii čakier.

Pôsobenie farebných filtrov BIOPTRON MedAll je šetrné, bezpečné a účinné.

Farebné filtre BIOPTRON MedAll sa vyrábajú ručne vo Verrerie de Saint Just vo Francúzsku, kde fúkané sklo už tradične vyniká vysokou jasnosťou a vyššou priehľadnosťou. Vďaka vysoko kvalitnému sklu zaručuje každý farebný filter optimálne lámanie svetla, vyniká vynikajúcou intenzitou farieb a dovolí preniknúť len tej správnej časti svetla.

Sú obohatené o bioinformácie. Biofyzikálny systém prenosu, ktorý je vo filtroch použitý, vyvinul Bioinformačný inštitút v Zürichu (Zurich Institute of Bioinformation) výlučne pre spoločnosť BIOPTRON AG. Farebné filtre boli na základe princípu farebnej stimulácie čakier, okrem bioinformačného systému vybavené 7 farebnými filtermi pre účinnú stimuláciu čakier.

Pracuje so 7 hlavnými čakrami, ktoré predstavujú energetické centrá, uložené v ľudskom tele. Každá čakra je pulzujúcim vírom energie. Sú to naše farebné baterky: ak sú plne nabité, nachádzame sa v stave rovnováhy, zdravia a pohody. Ak je niektorá z nich vybitá (prázdna), celý náš systém trpí. Cieľom je udržiavať „čakrálne baterky“ plné. Frekvencia, ktorá sa vzťahuje ku každej farbe spektra, zodpovedá frekvencii energie každej zo 7 hlavných čakier a frekvencii orgánov, svalov a kostí, nachádzajúcich sa v tej istej oblasti ako čakra.

Oranžová sa napríklad vzťahuje k sakrálnaj čakre – k vaječníkom, semenníkom, obličkám, k panve, slezine, črevám a k spodnej časti chrbta. Čakry sú rovnako spojené s endokrinnými žľazami, produkujúcimi hormóny. Popisy uvedené v tabuľke predstavujú príklady tradičných aplikácií: sedem farebných filtrov možno použiť pre aktiváciu jednotlivých čakier so silným účinkom na vaše telo, myseľ i ducha. Ak je čakra svojou príslušnou farbou nadmerne zahltená, dá sa uviesť do rovnováhy doplnkovou farbou.



Fotorejuvenizačné PROTI ošetrenie STARNUTIU

3 KROKY = 16 MINÚT

Pleťová emulzia Light Fluid + modrý filter BIOPTRON

Nastriekajte Light Fluid na tvár, vynechajte oblasť očí. Nechajte chvíľku pôsobiť (10 s). Z pokožky zotrite nečistoty, ktoré sa rozpustili na jej povrchu. Pokožku ošetríte modrým filtrom 4 minúty.

Všeobecné použitie: Light Fluid používajte denne na osvieženie pleti.

Balancing gel + oranžový / zelený filter BIOPTRON

Na tvár naneste v smere dráh masáže silnú vrstvu prípravku Balancing gel. Gél pri pôsobení oranžovej farby vyschne a spevní vašu pokožku. Pre veľmi citlivú pleť a pleť náchylnú na tvorbu rozšírených ciev používajte zelený filter. Ošetrovanie farebným filtrom 8 min. Stimuluje odtok lymfy a odstraňovanie opuchov. Podporuje vylučovanie toxínov z buniek a z tkaniva.

Všeobecné použitie: pre ochladenie, osvieženie a hydratáciu sa odporúča každodenné použitie.

Crystal Cream + lekárske filter BIOPTRON

Na tvár naneste v smere dráh masáže tenkú vrstvu prípravku Crystal Cream. Crystal Cream hydratuje, vyživuje a regeneruje pokožku, obsahuje informácie ôsmich kryštálov. Ošetríte pokožku všeobecným lekárske filterom 4 minúty.

Všeobecné použitie: Pravidelne používajte každé ráno a večer po vyčistení pokožky. Pomáha udržiavať vašu pleť prirodzene a rovnomerne hydratovanú. Crystal Cream spevňuje pokožku a poskytuje jej ochranu.

LIGHT FLUID



Optimálne pripravuje jednotlivé kroky. Podporuje prenikanie svetla a pôsobenie farby. Čistí pomocou biologicky odbúrateľných rastlinných tenzidov (kukurica, kokos, palmové jadro). Upokojuje a posilňuje pokožku a tkanivo. Reguluje činnosť potných žliaz. **Hlavné rastlinné účinné látky:** esencia z rímskeho harmančeka, geránia, ženšenu, prasličky, tigrič bylín, zemedymu, šalvie, ferment z rias chlorella. Okrem terapie farbami ho možno použiť napr. na upokojenie citlivej a podráždenej pokožky.

BALANCING GEL



Upokojujúci a zároveň osviežujúci element. Aktivuje energiu. Odvádza produkty látkovej výmeny. Posilňuje cievy. Uvoľňuje kĺby. Zvyšuje obrannú silu.

Hlavné rastlinné účinné látky: esencia muškátu, šalvie, kadidla, falky, extrakt z brečtanu, pagaštanu, ferment z rias chlorella.

Okrem terapie farbami ho možno použiť napr. na ochranu tkanív, ako osviežovač alebo pre dodanie energie.

CRYSTAL CREAM



Je povzbudzujúci element. Vyživuje a regeneruje pokožku. Harmonizuje pri vypätí. Mobilizuje schopnosť mysle. Zlepšuje vnímanie pokožky.

Hlavné rastlinné účinné látky: esencia z medovky, magnólie champaka, extrakt kvetu lípy, aloe vera, olej zo šípok, mučenky, kamélie, ľubovníka, fytoceramidy, lipozómy zo sójového lecitínu s vitamínom E.

Okrem terapie farbami ho možno použiť napríklad na pokožku s veľkými pórami, na ošetrovanie po čistení pleti a po holení.